

Заявление

Наблюдая в СМИ, в том числе в сети интернет меня заинтересовала некоммерческая организация Фонд «Центр гражданского анализа и независимых исследований», которая продолжительный период времени действует в г. Перми (на официальном сайте Фонда Центр «Границ» указан адрес нахождения данной организации: г. Пермь, ул. Орджоникидзе, 61, офис 602).

Анализируя деятельность указанной НКО невооруженным глазом просматривается критика органов государственной власти и ~~дается~~ негативная оценка системы государственного управления. Руководители организации «Границ» пытаются выставить нашу страну как несостоятельное государство, указывая на надуманные минусы, при этом не замечая плюсов и положительной динамики развития общества. Кроме того, свою деятельность «Границ» осуществляют неизвестно за чьи средства. Хотя учитывая «размах» деятельности, объем привлекаемого человеческого и иного ресурса можно сделать вывод, что средства (материальные и финансовые) не малые. На одном из сайтов сети интернет (<http://www.mott.org/>) расположена информация о финансировании Центра «Границ» зарубежными источниками, а именно из США Фондом Мотта. Денежные средства в Центр «Границ» поступают десятками и сотнями тысяч долларов США.

Сегодня в мире и так напряженная ситуация, которая возникла из-за военного конфликта на Украине, Россию пытаются «задавить» санкциями, ослабить и развалить как в свое время развалили Советский Союз. Подозреваю, что Запад через такие НКО как пермский Центр «ГРАНИ» пытаются развалить нашу страну изнутри, организовывают акции неповиновения властям, организовывают «оранжевые» революции в разных уголках нашей страны. Иначе какой интерес у буржуазных стран финансировать российские НКО, при этом не получая взамен какой либо производственной продукции.

На мой взгляд Центр «Границ» осуществляет свою деятельность в целях воздействия на принятие государственными органами решений, направленных на изменение проводимой ими государственной политики, а также в формировании общественного мнения в указанных целях. Считаю

деятельность Центра «Границ» противоречит действующему законодательству Российской Федерации, посягает на сохранность политического строя и территориальную целостность нашей великой страны.

Принимая во внимание вышеуказанную информацию, прошу провести проверку законности деятельности пермской некоммерческой организации Центр «ГРАНИ», в том числе в соответствии с положением Федеральных законов от № 7-ФЗ и № 121 от 20.07.2012 г.

21.12.14
И.А.Шишов